



## **Брейн-ринг «Эрудированный связист» - 2016**

В рамках развития коммуникационных взаимодействий и аналитических способностей, укрепления дружеских связей среди работников РУП «Белпочта», приобщения к альтернативным формам проведения досуга, 25 октября 2016 года проведена молодежная игра брейн-ринг «Эрудированный связист».

В этот день ко всем присутствующим участникам обратилась заместитель генерального директора РУП «Белпочта» по коммерческим вопросам **Гвоздева Татьяна Николаевна**, которая отметила, что на нашем предприятии трудятся весьма эрудированные работники. Пожелала дальнейших успехов в труде и саморазвитии.

С пожеланиями удачи и отличного настроения ко всем присутствующим обратилась председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта» **Дрובה Анжелика Евгеньевна**.

В интеллектуальную борьбу вступили шесть команд, состоявших из работников аппарата управления РУП «Белпочта» и производства «Минская почта»:

- **«РеБУс»** — капитан команды — Кухарчик Игорь, ведущий ревизор контрольно-ревизионного отдела РУП «Белпочта»;
- **«НЕУГОМОН»**- капитан команды — Калинина Татьяна, заместитель начальника управления маркетинга РУП «Белпочта»;
- **«25 кадр»**- капитан команды — Бенашвили Ольга, заместитель начальника отдела кадров управления по работе с персоналом РУП «Белпочта»;
- **«Формула успеха»** — капитан команды — Бездольная Галина, старший инструктор группы внутреннего аудита производства «Минская почта»;
- **«БИЗНЕС-ВУМЕН и СЕРЕЖА ТОЖЕ»** — капитан команды — Ляшкевич Сергей, заместитель начальника участка гибридной почты производства «Минская почта»;
- **«Спортсмены»**- капитан команды Василевский Виктор, инженер группы организации перевозок производства «Минская почта».

Игра была напряженной, часто только ответ на последний вопрос, был решающим для команды. В брейн-ринге, знания хоть и являются главным элементом победы, но не всегда гарантируют успех. Ведь нужно не просто ответить правильно, но и сделать это раньше команды противника, при этом, не попав в «фальстарт». Недаром этот вид интеллектуальных игр и зовется битвой умов.

Захватывающей частью мероприятия стал финал игры брейн-ринг.

Победу одержала команда **«РеБУс»**. Почетное второе место досталось сборной команде **«НЕУГОМОН»**. Третье место заняла команда **«Спортсмены»**.

**Дипломами были награждены:**

в номинации «Лучшему игроку брейн-ринг «Эрудированный связист» 2016 года»- **Кухарчик Игорь**;

в номинации «Самый эрудированный связист игры брейн-ринг «Эрудированный связист 2016» - **Лазарчик Павел**;

в номинации «Самый реактивный игрок» — **Плужников Сергей**;

в номинации «За лучшую командную экипировку и униформу»- **команда «БИЗНЕС ВУМЕН и СЕРЕЖА ТОЖЕ»;**

в номинации «За творческий подход в презентации команды»- **команда «25 кадр»;**

в номинации «За лучшее командное приветствие»- **команда «РеБУс».**

Главный успех игры заключается в том, что проигравших, по большому счету, нет. Игра прошла с большой пользой для игроков, так как чувство общности, командного духа и отличное настроение- главные показатели удачно проведенного мероприятия.

Команды и их участники были награждены памятными дипломами и призами.

**ЖЕЛАЕМ СБОРНОЙ КОМАНДЕ РУП «БЕЛПОЧТА» УСПЕХОВ В ДАЛЬНЕЙШИХ ИГРАХ.**

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/breyn-ring-erudirovannyi-svyazist-2016>